



Комитет по вопросам образования
**МУНИЦИПАЛЬНОЕ
АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ СРЕДНЯЯ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ
ШКОЛА № 1**

Школьный переулок д. 2,
г.Березники, Пермский край, 618400
Тел.(3424) 26 46 95, факс (3424) 26 26 95
E-mail: sh1-berezn59@yandex.ru
ОКПО 52265794, ОГРН 1025901705400
ИНН/КПП 5911021036/591101001

В аттестационную комиссию
Министерства образования и науки
Пермского края

№ _____

На № _____ от _____

Справка

Выдана Галицкой Ирине Николаевне, учителю русского языка и литературы высшей квалификационной категории МАОУ СОШ № 1, в том, что в 2011-2012 учебном году она разместила на официальном сайте МАОУ СОШ № 1 по адресу <http://school1-5959.narod.ru> в разделе «Конкурс методических разработок» разработку классного часа в 7 классе по теме «Герои России».

Директор

Т.В. Халиулина

Сообщения детей, подготовленные к внеклассному мероприятию.



Анатолий Александрович Романов родился 27 сентября 1948 года в Башкирии, в селе Михайловка. В 1966 году окончил 11 классов. 29 октября 1967 года был призван на службу во внутренние войска.

Службу проходил в частях по охране важных государственных объектов и специальных грузов. В октябре 1969 г. поступил в Саратовское военное училище имени Ф. Дзержинского, которое окончил с отличием в 1972 году. С 1972 г. по 1984 г. – служба в Саратовском военном училище. 1978 – 1982 гг. – слушатель Общевоинской Академии имени Фрунзе. 1984 – 1988 гг. – Начальник штаба Уральского военного округа ВВ. МВД России. 1988 – 1989 гг. – начальник штаба дивизии Московского военного округа ВВ. МВД России 1989 – 1991 гг. – слушатель Академии Генерального штаба Вооруженных Сил РФ. 1991 – 1992 гг. – Уральский военный округ, командир дивизии ВВ. МВД РФ, г. Свердловск 1992 – 1994 гг. – заместитель командующего Внутренними войсками МВД России. 1995 г. – заместитель министра внутренних дел Российской Федерации – КОМАНДУЮЩИЙ ВНУТРЕННИМИ ВОЙСКАМИ МВД России.

Участвовал в урегулировании конфликтов в горячих точках страны – Сумгаит, Степанакерт, Ереван. Награжден орденами: «За военные заслуги» № 1, «За личное мужество», «Красной звезды». Звания Героя России удостоен в 1995 году. Почетный гражданин города Саратова.

Куликов, Анатолий Сергеевич, бывший командующий ВВ. МВД, замом которого являлся Романов, и с подачи которого сам Романов занял пост командующего (с назначением Куликова на пост главы МВД).

Покушение

6 октября 1995 года в Грозном в тоннеле под железнодорожным мостом на площади Минутка взорвался радиоуправляемый фугас. Автомобиль Романова оказался в самом центре взрыва. Романов был тяжело ранен, чудом выжил, но остался инвалидом. С тех пор находится в состоянии комы. (Романов ехал на встречу к Хасбулатову.)

В июле 2009 года после 13 лет лечения в Главном военном клиническом госпитале им. академика Н. Н. Бурденко А. А. Романов был переведён в Главный военный клинический госпиталь внутренних войск (ВВ.) МВД России в подмосковном Реутове.

7 ноября 1995 года Указом Президента Российской Федерации присвоено воинское звание генерал-полковник.

По сведениям Куликова Анатолия Сергеевича , «Аслан Масхадов поручил организацию этого покушения Аюбу Вахаеву».



Галкин, Алексей Викторович

Алексей Викторович Галкин (род. 1970) — полковник ВС ГРУ РФ.

Биография

Алексей Галкин родился в 1970 года в городе Черкассы Украинской ССР. Окончил среднюю школу, после чего работал слесарем. На военную службу был призван Черкасским городским военным комиссариатом. В 1996 году он окончил с золотой медалью Новосибирское военное общевойсковое командное училище. В 1996—2002 годах Галкин проходил военную службу в Северокавказском военном округе. Неоднократно участвовал в контртеррористических операциях. К осени 2002 года майор Алексей Галкин командовал разведгруппой.

Осенью 2002 года разведгруппа Галкина в ходе спецоперации захватила важные документы, которые подтвердили причастность международного терроризма к деятельности бандформирований сепаратистов на территории Чечни. Документы были представлены лично Владимиру Путину.

Указом Президента Российской Федерации № 1311 от 10 ноября 2002 года за «мужество и героизм, проявленные при выполнении специального задания» майор Алексей Галкин был удостоен высокого звания Героя Российской Федерации с вручением медали «Золотая Звезда».

В настоящее время полковник А. В. Галкин продолжает службу в войсках специального назначения. Является командиром войсковой части 92154. Также награждён орденом «За заслуги перед Отечеством» 4-й степени и рядом медалей.

Обеспечил отход разведдозора к опорному ротному пункту. На предложение значительно превосходящих по численности сил противника сдаться или пропустить их ответил отказом. Во время боя, после гибели майора Молодова, возглавил оборону десантников. Будучи неоднократно раненым, продолжал командовать подчинёнными.

Утром 1 марта на высоте осталось только 4 десантника-гвардейца, способных держать оружие. В самый критичный момент подполковник Евтюхин и артиллерийский корректировщик капитан Романов вызвали огонь артиллерии на себя.

Похоронен на городском кладбище Пскова. Установлен также памятник на братской могиле в Пскове.

Награды.

Указом Президента Российской Федерации N484 от 12 марта 2000 года «за мужество и отвагу, проявленные при ликвидации незаконных вооруженных формирований в Северо-Кавказском регионе», гвардии подполковнику Евтюхину Марку Николаевичу присвоено звание Героя Российской Федерации (посмертно).



Евтюхин Марк Николаевич

Биография.

Родился 1 мая 1964 года в Йошкар-Оле в семье военного строителя. Семья часто переезжала: Анадырь, Тбилиси, Североморск. Закончил среднюю школу № 7 в городе Североморске.

В 1985 году закончил Рязанское высшее воздушно-десантное командное училище имени Героя Советского Союза В. Ф. Маргелова. После окончания принимал участие в боевых действиях в Афганистане по 1988 год. Принимал участие в миротворческих миссиях в Абхазии и Боснии.

31 января 2000 года вместе со своим батальоном Марк Евтюхин прибыл в командировку в Чечню в ходе Второй чеченской войны.

Бой у высоты 776

28 февраля 2000 года командир 6-й роты батальона Евтюхина майор С. Г. Молодов получил приказ занять господствующую высоту Исты-Корд рядом с Улус-Кертгом. Однако поскольку Молодов только что прибыл в часть и даже не успел ознакомиться с личным составом, то Марк Евтюхин принял решение лично участвовать в операции.

29 февраля 6-я рота достигла высоты 776,0, где и завязался бой с отрядами бандформирований, которые двигались в сторону Аргунского ущелья.

В наградном листе записано: «в ходе боя с превосходящим по численности противником майор Молодов умело управлял ротой, при этом проявил мужество и героизм, личным примером воодушевлял подчиненных. Был ранен, но продолжал руководить боем».

Днём 29 февраля при выносе с поля боя раненого Сергей Молодов получил смертельное ранение. Руководство боем принял Марк Евтюхин.

Похоронен на Краснопольском кладбище Сосновского района Челябинской области.



Молодов Сергей Георгиевич

Биография

Родился в семье военнослужащего. Вместе с родителями переехал в Челябинск, откуда в 1982 году был призван в армию. Проходил срочную службу в частях ВДВ в группе Советских войск в Германии.

После демобилизации поступил в Рязанское воздушно-десантное училище.

Службу проходил в Туркменистане, принимал участие в миротворческих операциях в Баку, Оше, Узгене, Нагорном Карабахе. Во время первой чеченской войны принимал участие в боевых действиях.

В 1998 году принимал участие в контртеррористической операции в Буйнакске.

В 20-х числах февраля 2000 года принял под своё командование 6 роту 104-го гвардейского Краснознамённого парашютно-десантного полка 76-й гвардейской Черниговской Краснознамённой воздушно-десантной дивизии.

Бой у высоты 776

28 февраля 2000 года роте Молодова был отдан приказ занять высоту Исты-Корд. Поскольку Сергей Молодов даже не успел ознакомиться с личным составом, то вместе с ротой выступил и командир батальона Марк Евтохип. 29 февраля, заняв высоту 776, Молодов выслал вперёд разведгруппу, которая вскоре вступила в бой и отступила к высоте. Молодов руководил обороной неукреплённых позиций ещё не полной роты (при подъёме на высоту рота сильно растянулась).